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PREGÕES SML <pregoes.sml@gmail.com>

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGAO ELETRONICO 58/2019
Julio Cesar Miranda <julio.miranda@neofacilidades.com.br> 7 de junho de 2019 14:30
Para: "pregoes.sml@gmail.com" <pregoes.sml@gmail.com>
Cc: Licitação <licitacao@neofacilidades.com.br>, Felix Fernandes <felix.fernandes@neofacilidades.com.br>, Felipe Veronez
<felipe.veronez@neofacilidades.com.br>, Laurent Pierre <laurent.pierre@neofacilidades.com.br>

AO

MUNICÍPIO DE PORTO VELHO-ES

Pregão Eletrônico n. 58/2019

 

Como licitante interessado, solicitamos ESCLARECIMENTOS, conforme abaixo:

 

4.3 b) estejam, nos termos do art. 87, III da Lei 8.666/93, cumprindo penalidade de suspensão temporária de participação em licitação e
impedimento de contratar, por prazo não superior a 2 (dois) anos, aplicada por órgão da Administração Pública Direta ou Indireta, nas
esferas Federal, Estadual ou Municipal, desde que o Ato tenha sido publicado na imprensa oficial ou registrado no SICAF, conforme o
caso;

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Com referência ao item 4.3. alínea b) do Edital, entendemos que o impedimento de participar,
licitar e contratar refere-se somente às licitantes apenadas no âmbito da Administração Pública do Município de Porto Velho/RO.
Estamos corretos no entendimento?

 

Atual Fornecedor

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Os serviços, objeto desta licitação, já eram prestados por alguma empresa?

Em caso positivo, qual a empresa que presta os serviços e qual a taxa de administração atualmente praticada?

 

4.2. Deverão ser apresentadas pela Contratada 3 notas fiscais/ faturas distintas, sendo elas: REEMBOLSO DE PEÇAS / REEMBOLSO
DE SERVIÇOS / TAXA ADMINISTRATIVA e, deverão vir acompanhadas dos relatórios analíticos referentes a essas Notas Ficais e das
notas fiscais originárias emitidas pela rede credenciada que deram origem a tais faturamentos (peças e serviços), e ainda dos seguintes
documentos da empresa CONTRATADA: Prova de Regularidade com o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), com o
Instituto Nacional do Seguro  Social (INSS) e Certidão Negativa das Fazendas Estadual, Municipal e Federal, Certidão Negativa de
Débitos Trabalhistas (CNDT), Declaração de Domicílio Bancário (DDB), sendo aceitas as Certidões Positivas com efeito de negativas,
podendo ser verificadas nos sítios eletrônicos, e demais obrigações legais.

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Em relação a apresentação da(s) Nota(s) Fiscal e ou Fatura(s), utilizamos a Nota Fiscal
Eletrônica por obrigação de Lei Nacional. Sendo assim, disponibilizaremos junto ao sistema tecnológico um módulo especial
(Financeiro), contendo todas as Nota(s) Fiscal e/ou Fatura(s) juntamente aos relatórios analíticos e sintéticos para conferência das
mesmas. Também disponibilizaremos todas as certidões de regularidade da empresa contratada necessárias para composição do
processo de pagamento. Desta maneira estamos corretos que atenderemos ao subitem 4.2?

 

 

DA PROPOSTA:

 

MESMO QUE HÁ FATORES DE PESO, ENTENDEMOS QUE O REFERERIDO PREGÃO NÃO PERMITIRÁ OFERTA DE TAXA DE
ADMINISTRAÇÃO POSITIVA 2,89%, UMA VEZ QUE NO FINAL SERÁ APRESENTADO A TAXA DE DESCONTO RESULTANTE,
CONFORME DEMOSTRAMOS EM PLANILHAS ABAIXO:
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**PARA OFERTAR 0% PERCEBE-SE QUE TEMOS QUE ZERAR A TAXA DE ADMINISTRAÇÃO, O QUE ATÉ AI ENTENDEMOS
COMO O CORRETO.

 

 

 

 

QUANDO MANTEMOS A TAXA EM 2,89%, PERCEBE-SE QUE O VALOR RESULTANTE AINDA SIM APRESENTA DESCONTO, O
QUE REFORÇA NOSSA TESE DE QUE NÃO HÁ A POSSIBILIDADE DE OFERTAMOS TAXA +2,89%.

 

 

DIANTE DESSAS DIVERGENCIAS, UMA VEZ QUE TUDO GIRA EM TORNO DE DESCONTO, COMO SE PROCEDEREMOS PARA
QUE POSSA APRESENTAR UMA TAXA POSITIVA?

 

Att.

 

 


